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MIYUKI PENDIENTES COLGANTES DE ORO CON
CORNETA DE ACERO INOXIDABLE

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo hacer pendientes colgantes con cornetas?
Regálese un merecido descanso creativo con este proyecto de pendientes de perlas. Hacer tus propios pendientes
de perlas es una actividad gratificante y relajante. Esta tendencia DIY (Do It Yourself) le permite personalizar sus
accesorios según sus gustos y estilo, y realizar piezas únicas. No dude en embarcarse en la bisutería DI Y para
descubrir el placer de diseñar sus propias creaciones y expresar su personalidad a través de pendientes de perlas
caseros. Para ayudarte, te ofrecemos este tutorial para hacer pendientes Miyuki con cornetas.
Las cornetas son pequeñas cuentas tubulares de vidrio. En el caso de Miyuki, son originarias de Japón. Su forma
cilíndrica y su aspecto liso las hacen ideales para la joyería, especialmente para pendientes colgantes. Están
disponibles en una gran variedad de tamaños, colores y acabados, lo que ofrece una amplia gama para todos los
gustos y estilos. Para este tutorial hemos utilizado cuentas de corneta de 3 mm y cuentas de rocalla Miyuki de
15/0.
La araña que sostiene las cuentas es de acero inoxidable chapado en oro. El acero inoxidable es un metal que no
se oxida. Es un metal que garantiza una larga vida a la joya. Para fijar las cuentas a este soporte, utilizamos dos
hilos diferentes: Un hilo dorado para fijar las cuentas y decorar el soporte y un hilo de coser para hacer suaves
flecos de cuentas. Ten cuidado, el hilo de coser tiende a anudarse con mucha facilidad. Procura mantener tu
trabajo sobre la mesa cuando fijes las cuentas para reducir el riesgo de nudos.
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¿Que material usar para Miyuki Pendientes colgantes de oro con corneta de acero inoxidable ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 6x0.7 mm Acero inoxidable Dorado 316L x10
Ref : : ACC-777
Cantidad : 1

Pendientes ovalados con textura 10x7.5 mm - Acero inoxidable 304L Dorado x2
Ref : : ACX-201
Cantidad : 1

Colgante abanico 14x19 mm multi-agujero para tejer - Acero inoxidable 316L Doradox1
Ref : : ACX-239
Cantidad : 2

Fil à broder pour broderie de Lunéville métallisé au sextant tressé 4 (002) x10m
Ref : : BCO-470
Cantidad : 1

Miyuki Bugles 3 mm BGL1-179 - Transparent Green AB x10g
Ref : : BLG1179
Cantidad : 1

Hilo para coser de poliéster reciclado Gütermann - Beige oscuro (n°186) x100m
Ref : : COU-505
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1

MATERIAL

Surtido de agujas para enfilar - Acero inoxidable x4
Ref : : ACC-935
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/6

Corta 30 cm de alambre dorado. Átalo al candelabro con
un nudo doble en el primer agujero cerca del círculo.
Vuelve a pasar el hilo por el agujero de delante. Pasa por
el agujero de enfrente para hacer la primera línea de hilo
dorado en el candelabro. Por detrás, pasa por el
siguiente agujero.

 Paso 2/6

Ponte un fliscorno y entra en el agujero de enfrente en el
círculo. Entra en el siguiente agujero desde atrás. Entra
en el agujero opuesto sin ensartar una nueva cuenta.

 Paso 3/6

Continuará alternando entre hileras sin cuentas y con
cuentas, excepto en el centro: En el centro harás dos
filas sin cuentas. Debido a la forma de abanico del
candelabro, no puedes poner cuentas en cada hilera.
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 Paso 4/6

Haz un nudo doble en la parte posterior, luego corta los
hilos a 1 mm del nudo y pega los nudos y los extremos
de los hilos al candelabro.

 Paso 5/6

Pasemos a los flecos de cuentas con el hilo de coser.
Corta 1,5 m de hilo y átalo al primer agujero con un nudo
doble. Conserva de 10 a 15 cm del extremo del hilo.
Enhebrar 3 cornetas y 1 rocaille 15/0, 5 veces. Terminar
con una rocaille. A continuación, pasar la aguja por todas
las cuentas excepto la última, que sirve para colgar las
cuentas. Ten cuidado de no volver a pasar la aguja por el
hilo, ya que corres el riesgo de hacer un nudo. Tensa el
fleco pero sin forzarlo. No debe enroscarse. A
continuación, pasa por el siguiente agujero y repite este
paso. Si el hilo se queda demasiado corto, haz un nudo
doble y escóndelo en el fleco anterior. A continuación,
ata un nuevo hilo.

 Paso 6/6

Una vez fijadas las cuentas, añade un pendiente con una
anilla de unión.

Resultado
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